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7.1 a 2 b 3d 4 d
2 3 a b
a b c d
8. 1 2
9. 1 2 NO; 3 BaCl,
S0;~ 4 Ba>*
5 ® Na, CO, @
HCl
2
P
BRIxR
5 1 Ny
W At A. 1.2 1. 2N,
B. 0.3 mol 0.3N,
C. 2.7g 0.3N,
D. 1 LO.1mol- L™ MgCl, Mg 0.2N,
A 11.2 L 0.5 mol
2mol A 0.3 mol SO, 0.6 mol B 1 mol Al
AlY 3 mol 2.7¢gAl 0.1 mol 0.3mol 0.3V, C i;
1 LO0.1mol- L™ MgCl, Mg * 0.1mol D 9;
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x PRI + HF AR
= BERIGE . *x6.02x10% mol™ '
| B R | PR | ipR R
U ERERE +{6.02x10P* mol™)
x22.4 Limol| |+22.4 Limel
2224 Timnlx BESLTTRY — +22.4 Limol x6.02%10° mol™
= | RO TR :
+ BURIGE x22.4 Ljmol +(602x10% mol")x22.4 Limol
M= ST ARIE T AR E S
2 25 °C 100 kPa 15LO, 1I0LCO H,
1 15 L CO H, V CO = L
V H, = L
2 alL CO H, VCcOo :V H, =__
3 all a
2€0 + 0,—=2C0, 2H, + 0,—2H,0 0,
1 CO 172 1 H, 372 CO
H, xLyL x+y=10x 124y 3/2= 15+10 -a
155 2 a-10: 20-a 3 10<a<20
1
2
3
4
MA = A RH R ERAT RN E &
3 ¢ NO; =4 mol- L™'" AgNO, Cu NO, , 100 mL
24.8 g
NaCl NaOH
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Al NO, , Cu NO, ,
NO;
m Al
m_ Al — dg —x2=4mol- L™'x0.1L
27 g+ mol 80 g+ mol
m Al =2.7¢g
2.7¢g
AgNO; Cu NO, , AgNO, Cu NO, ,
NO,;
1. 6.02 x 10 mol ™
E'fiﬂ" A.1.OL1.0 mol- L' CH,COOH CH, COOH 6. 02
Jg]a\%- X 1023
B.Na,0, H,O 11.2 L 0O, 2 x6.02
x 10%
C.32 g S s—S 6.02 x10”
D.22.4 L N, 6.02 x 10%
2.
A. N, €O _ .
B N S, 2 ERGRE
. 2 2
C. C,H, C,H,
D. N,0  CO,
3.
1:2:3
A.1:2:3 B.1:6:9 C.1:3:3 D.1:3:6
4. 0.3 mol 100 mL 1 mol- L™
A.1:2:3 B.6:3:2 C.3:1:1 D.1:1:1 i;
5. 0.50 mol- L™ M"* 10.00 mL  0.40 mol- L7' ;g
NaOH 12.50 mL n Eﬁ
Al B.2 C.3 D.4
6. o 24 0.024 kg "*C
A.
B. 16 g O,
-
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C. 0,
D. 2 g H, 0,
7. 500 mL 0.5 mol/L.  NaCl
® NaCl / WL
@ @ 500 ml
©) 2 ~3 cm
@ 2~3
®
1
2
3 [
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S _ -
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8. 120 C
A.2H,S + 0,=——=2H,0 +2S B.2H,S +30,—— 2H,0 + 250,
C.C,H, +30,—2H,0 +2C0, D.C,H; +60,——4H,0 +4CO0,
1 d p
d =d p >p d =d p =p
2 d
A d >d V <V d >d V >V
iR
4 9 NaHCO KHCO 100 mL
. a B B ag m
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1.C A CH,COOH
6.02x10% D
2.AC N, CO C,H, C;H;
3.B 1 mol
1 mol 1:2:3
1><%:2><1:3><1=1:6:9
4.C 0. 15 mol
0.05 mol
5.A M"" NaOH 1:1
6.B
7. 1 DRQ@B® 2
5
8. 1 B C 2D A
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0 A. HCO; +Ca’* + OH = CaCO, | +H,0
g; B. NH, +OH === H,0 + NH, 1
N C. H* +OH = H,0
—~ D. Cu+2H" +2NO; == Cu’* +2NO 1 +H,0
® A Ca OH ,
— 2NaHCO, + Ca OH ,—— CaCO, | +Na,CO, +2H,0
% 2HCO; +Ca’* +20H == CaCO, | +CO;” +2H,0 C
D
3Cu+8H"* +2NO; == 3Cu*" +2NO 1 +4H,0 B
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A.Mg** Ca’* HCO; Cl°
C.K* Fe’* SO;™ Br~

CO, B AlO;
NO;
C
1
CO:~ S0:~ HCO,
3
Fe’* HS™ $*~ I- SO3
MnO, Cr,0:" H* +NO, 5
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B.Na* AlO, Cl~ SO~
D.Fe’* Ca’* Cl- NO;

A HCO; H*

Al OH , AP’* D Fé

Ba’* SO;” Ag® Cl° 2

S H*

H* 4

- Fe’* ClO~
AP* AlO;

Fe’* Cu** MnO,

MAv AXBTIRBEAGEE
4 A B CDE
AP* Cl° Br~ COZ™ SO;” NO;

K* NH, Ag® Ba’*
A +B—
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Ag® NO; C  K,Co,
C Al, SO, ; D AgNO, E NH,Br
BaCl, K,CO, Al, SO, , AgNO, NH,Br
2R 1. NaOH 100 mL
JE15% . B.
C. D.
2.
A. AP* +30H == Al OH , |
B. 2C1" +2H,0=—=H, T +Cl, T +20H"
C. CaCO, +2H == Ca’* +C0O, 1 + H,0
D. Fe’* +2H* + H,0,—— Fe’"
+2H,0
3.
A. FeCl, Fe OH , Fe’* +3H,0 L Fe OH 2
+3H"
B. HCO; +H*=—=1CO0, T +H,0
C. MnO, Cl, MnO, +2H" r20 == Cl, T +Mn*" +
H,0
D. FeCl, Fe’* + Cu==Fe’* +Cu’"
4.
A.Na* NH; NO; CI- B.K* Na® €O}~ SO;~
~ C.K" Ba’" HCO; 1 D.Na® Ca’* MnO, NO;
=S, H, Mg’* Cu** Ba®* HY
B2 Ag® SO?° HCO; OH™ NO;
g; 1 Al*
~ 2 AlO;
—~ 6.
B 1 Ca HCO, , NaOH
— 2 Ca HCO, , NaOH
% 7. HCO,  HBrO HBrO H,CO,
1 NaHCO,
2 Na, CO,
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8.
KCl K,S0, ZnS0,
0.3 mol 0.2 mol 0.1 mol
7ZnS0,
Zn NO, , ZnCl,
9.
1.B NaOH
NaOH
NaOH NaOH
2.BC A D
3.B A CD
4.B OH~ A NHS OH- C HCO;
OH"
D MnO,
5. 1 H* SO;” Mg* 2 OH™ Ba** NO,
@y 1 AP* H* H*
S0;~ Cu* H* S0;~
Ba®"  Ag’ Mg
2 AlO; OH~  HCO;
Ba>* S0;~ Ba’*
NO;
6. 1 Ca’* +2HCO; + 20H == CaCO, | + 2H,0 + CO:~
2 Ca’* +HCO; +OH = CaCO, | + H,0 B
7. 1 HCO; +Br,—— HB:O +Br~ +CO, 1 A
2 2C02" +Br, + H,0 ==Br0" +Br~ + 2HCO; *
f##r Br, + H,O == HBrO + HBr HBr CO:~  HCO; @
HBrO Co%~ HCO;
8. KCI 0.1 mol K,SO, 0.3 mol ZnCl, 0.1 mol
f#Hr  KCl K,S0, ZnSO, K* Cl™ S0;” Zn**  KCl K,S0,
ZnCl, K* Cl™ SO;” Zn** KCl K,S0, ZnSO, _
-
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K* 0.340.2x2=0.7 mol Cl~ 0.3 mol SO}~ 0.2
+0.1=0.3 mol Zn**" 0.1 mol
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e Clo, 2KClO, +H,C,0, + H,80,— 2Cl0, T +K,S0,
e +2C0, T +2H,0

® A.KCIO : i

= : 3

i5 B. C10,

~— C. H,C,0,

D. 1 mol KCIO; 2 mol
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1 mol KCIO3 1 mol A D ClO, B
H,C,0, C +3 4 H,C,0, c
AC
M# KARTE, FET Bt
At . ¥
stwm SRR it
s ~| mﬁu : HI AT ﬁ%{m |-
éam:tt T BRIt
A= TR REIRE S
2
@  FeCl, KI cal, ccl,
@  FeCl, KSCN
@ KMnO,

A1, >Cl, >Fe’* >MnO,
C.Cl, >1, >Fe’* >MnO;

B.MnO; >Cl, >Fe’* >1,
D.Fe'" >MnO; >Cl, >1,

@2Fe’t +21"==2F*" +1, Fe’* >1, @cl,
+2Fe’*=—=2Fe’* +2CI" Cl, >Fe’* 32Mn0; +10Cl~ +16H*'=—
2Mn** +5Cl, T +8H,0 MnO, > Cl,

MnO, >Cl, >Fe’* >1,

B
1
F, >Cl, >Br, Na>Mg>Al 2
Cu’* >7Zn*" H
9= B}
S*” >l 3 re
A+ B=——= a+ b B>a A>b
5
NO, NO
HCIO
HCIO,
-
B2
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3
0, H,C0, Cr OH , H,0 H,O0,
H,0, H,0,— 0O,
1
2 —
3
4 0.3 mol
H, 0, H,0,—0,
-1 0 H,0, Cr
3 4
1 H,0, 2 H,CO, Cr OH ,
2 x3e”

1
3 2H,Cr0, +3H2(|)2=2cr OH , | +2H2O+3(T)2T

6 xe”
4 3.36 L
1.
SER 1Y, A
J51 2% .
C.
’%" D.
g 2.
i@ H,S0, +1, + H,0 ==2HI + H,S0,
B 2FeCl, +2HI == 2FeCl, +2HCI +1,
™ 3FeCl, +4HNO,=—= Fe NO, , +2FeCl, +2H,0 + NO 1
% A.H,80, >1" >Fe** >NO B.I" >Fe’* >H,S0, >NO
= C.Fe** >1" >H,80, >NO D.NO >Fe’* >H,80, >1°
3. KCIO, +6HCl—— KCl +3Cl, T +3H,0
TOAL6 B.6: 1 C.1:5 D.5:1
4. Fe 0.2 mol HNO,
0.4 mol Fe Fe’*  HNO,
-

ok

A
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A.NH; B.N,0

56 Q0XYZ

1 G—— Q +NaCl
3 Y +NaOH — G + Q + H,0

S$HI
D.NO,

Tl
C.NO

2 Q+H,0— X +H,

4 7 +NaOH— Q +X + H,0

DIAD  YAN

KMnO, + KI + H,S0,——MnS0, +1, +KIO, +K,S0, + H,0

1

2 I, KIO, 5
@ KMnO,
@
KMnO, +KI + H,80,——
3
Fe’* +21 " ==2Fe’* +1, 2Fe’* +Br,=——=2Fe’* +2Br"
1 1 mol Fel, 2 mol FeBr, 2 mol Cl,
2 1 3 mol Cl,
3 a mol Fel, b mol FeBr, ¢ mol Cl,
c a b
4 a mol Fe’* a mol Br™ a mol 1~
Cl, I L
Br~ Br, ClL,
14 g
—N, 04
Fe3 + Fez +
.D KCIO, +5 0 HCl
0

I© Fe’* Br~
1.12 L
2NO,
)
=
;‘,c-:'
Fe +2 +3 ﬁ,ﬁv
-1
5:1
0.2 mol x
v
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5-x =0.4molx 2-0 x =1 HNO, N,O
5.6GYQZX 1 -1
G Q 2
Q X
3 Y G Q
4 Z QX
40e”
6. 1 KMnO, 2 MO8 @KMnO, KI 3
wmar 1 Mn KMnO,
2 @ 5><2;5 ><6=8
@ @ 40 e~
3
7. 117 F’* 2 L1mol Fe’* 3mol Br,0.5mol 3 % a+b 4 1:5
a1 I >Fe’" >Br~
Fe’* 3 mol 1" 2mol  Br™ 4 mol
2mol Cl, 2 mol I 1 mol Cl, 1 mol Cl, 2 mol Fe’*
1" Fe’”
2 3molCl, 2moll” 1 mol I, 3 mol Fe’*
3 mol Fe’* Cl, 2.5 mol Cl, 0.5 mol 1 mol Br~
0.5 mol Br,
3 Fe** Br™ I~ cmol X2 = a+b mol
X1 +a mol x2 + b mol x2 c:% a+b
4 I- n Cl, x2
- 1 1
| =—amolxl n Cl, =-—a mol Br~ ™ Fe’*
2 4
= 1
8 n Cl, x2=amolx1 +amolx1+—amolxl n Cl,
piid 2
o 5 1.5 .
e —4am01 ClL, 4a-4a—1-5
) HNO, 0, 1.12L
= 8. Cu Ag 14 ¢ . HNO, 0,
18 +H,0
g Cu x
x X2+ 14g—9cil _ 1.12 L x4
64 g- mol 108 g- mol 22.4 L- mol
) x=3.2g 3.2 ¢
-
HAoWF

=
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A H,

Na,0,=—— Na,CO; a g CO
2Na,0,—— 4NaOH + 0O, 1

ag

mn

d=0.87 g« cm™’

—_—

2

MA—  xFE R E
1 15 mL

x4k 6 B Fm iR oG
ag
ag
B. CO C.CeH,,0,

SHI  TI

DIAD

d=0.97 g+ em™’

YAN

5 mL

D. C12H22()11

2C0 + 0,—— 2C0, 2CO, + 2Na, 0,—— 2Na, CO, + 0,

H, +Na,0,—— 2NaOH

C6H1206 CO 6 HZ 6

3

D

X4 0 4B e T 19 AL 6G &
ADEG

agH,
CpH» 0y

CO +
a g 2H, + 0,—— 2H,0 2H,0 +

Ty
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=
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ADEG
A A

1 NaHCO, CO, H,0 Na,CO,; Na,O,
2 ®2NaHCO3é Na,CO, + H,0 + CO, T
2 2Na, 0, + 2C0,== 2Na,CO, + 0,
® 2Na + 0,—— Na,O0,
3 206G

Ay RGeSt R A E S
4 50 mL NaOH
10 mL 0.1 mol/L.  HCI

Veo

N el

Co,

Iy Z
NaOH Co,

Co,

0 25 S0 75 Va/mL O 25 50 75 Vaq/mL

Co,

G

ﬂf% ABS 13-
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3. 10 mL0.01 mol- L'

1.2 mL 0.05 mol- L™

SHI  TI DIAD YAN
CO, +2NaOH = Na,CO, + H,0 CO,
CO, + Na,CO, + H,0 ==2NaHCO, CO,
NaOH co, co,
NaOH Na, CO, Na, CO, Cco,
NaOH NaHCO, co, NaHCO,
Na, CO,
Na,CO; + HCl == NaHCO, + NaCl @
NaHCO, + HCl=—=NaCl + H,0 +CO, T @
50 mL co, 25 mL
50 mL @) NaHCO,
50 mL NaHCO, 25 mL NaOH
25 mL NaOH  Na,CO, 1:1
co, 0.056 L
25 mL CO, 50 mL
2 Na,CO;  NaHCO,
1:1 0.112 L
NaOH  Na,CO, 1:1 co,
0.056 L Na, CO,  NaHCO, 1:1 Co,
0.112 L
1.
351{ @ @ ® @ ®
e
A. DB B.Q@® C.O@® D.2®
2. Na,O Na,0, Na,CO; NaHCO, NaCl 3
NaOH &
o5
74
A. Na,O Na,0, NaHCO,
B. Na,CO; NaCl
C. Na,CO, NaCl
D Na,0, NaCl
4

L5 2
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A.1.344 mL B. 2.240 mL C. 0.672 mL D. 0
4. 3g 1.12 L
p=0.089 3 o/L
A. Li Na B.Na Cu C.K Na D.Ca Na
5. 100 mL 39¢g
KO,
A, < < B. =
C. = = D. <
6.
2Na,0, +2C0,=—= 2Na,CO; + 0, Na,0, + CO == Na,CO,
1 Na,0, S0, SO,
2 Na, O, 0,
7. Na* K* SO~ CO;~
@®
@ @
Ba NO, ,
2 OE6) -
3 [
8. Na,CO;  NaHCO,
CO,
co, co,
co, B C
B C NaHCO,

G

N
= xw

2%
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1 W g 5¢g
Alg B.2 g C.3¢g D.5¢ E.10 g
2 A
0.5 mol/L A 20 mm %200 mm
W g
A. 100 mL B.200 mL C.500 mL
4 co, B C A
« g cn
9. a mol NaHCO; b mol NaOH
250 C 14 a b
14
1 a<b W= 2 a>b W=__
1.A
OB
2.AC Na, O, 0, Na,CO; NaHCO,
co, NaOH
0, Co, Na, O, Na, CO,
NaHCO,
NaHCO, NaHCO,
2Na, 0 + O,== 2Na,
0, Na, O Na,0, NaHCO,
Na,CO;  NaCl
3.D
4. AD 1 mol 60 g 1 mol
60 g 60 g
5.B

6. 1 Na,0, + SO,—— Na,SO0,

2
AT

2Na, 0, +280,—

2Na,S0, + 0,

Ty

3]

QU— &%

L5 2
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7. 1 Na* K* COi~ 2 ® 805~
3 €O
8. 1 D 2
31.1 C 4 B C B
9. 1 66a +40b g 2 53 a+b ¢
fEpr 1 a <b  NaHCO,
A
NaHCO, + NaOH == Na,CO, + H,0 1
a mol a mol a mol a mol
= - H,0
W=284g mol™' xamol+ 40 g- mol™' xbmol —18 g- mol™' xa mol = 66a +
406 ¢
2 a >b NaOH
A
NaHCO, + NaOH == Na,CO, + H,0 1
A
2NaHCO,=— Na,CO, + CO, T + H,01
Na, CO, Na
a+b
n Na,CO; = > mol W=53 a+b g
7
=
i)
i}
i
Bt AP* Al OH , AlO; Fe
b Fez+ F63+
2
- k2 1] < SR A A - A
% 3715 A A 48 R EAS W fmik bty &
] 3B 5F 1 KAl SO, ,- 12H,0
v

AN
2 xm
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SHI  T1 DIAD YAN

1 a b c @
@ ®
2 158 g 474
Al, SO, ;- 18H,0 666 g K, S0,
174 g
1
Q3 a b 2
2KAl SO, ,- 12H,0 ~Al, SO, ;- 18H,0 Al, SO, ;- 18H,0
KAl SO, ,- 12H,0 ~2K,SO, K,S0,
1
2 111 116
Al ALO, A’* Al OH , AlO;
Al OH” A(OID, OEI'_ AIO;

H

Al OH , +3H"== AI’* +3H,0

AP* +30H == Al OH , |

Al OH , + OH = AlO, +2H,0

AlO; +H® +H,0==Al OH , | AlO;
AlO, +4H*=——= AI’* +2H,0

AP* + 40H = AlO; + 2H,0

AP’* +3Al0, + 6H,0=—=4Al OH , |

A" Al OH , AlO;

APY AlO;

Ty

3]

Al OH |,

=
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2 100 mL
5 mol- L™' NaOH
NaOH
1 Mg Al
2 HCl
HIHE Ay
194
116 \Ii
180 V{NaOH)uL.
Mgh INERS
Mg Mg OH , A" Al OH |, AlO,
Mg OH , 11.6 ¢ Al OH , 19.4 g-11.6 g =
7.8¢g
1 Mg OH , 11.6 g Al OH , 19.4 g
-11.6 g=7.8 g Mg Al Xy
Mg ~Mg OH , Al ~Al OH ,
24 58 27 78
x 11.6 g y 7.8 ¢
x=4.8¢g y=2.7g
2 V NaOH 0 ~20 mL
Mg ~2HCl Al ~3HCl NaOH ~ HCI
n HCl =2 x 4'8g,1 2.7¢ — +0.02 L x5 mol- L' =
24 - mol 27 g- mol
sﬁko.s mol ¢ HCl =0('f1mL°1:8 mol- L~
ik
4]
E|
ot
= A= BB EAS Y IR E
~ 3 X
)
i
it SRIRPEIR (8 Cu?),
J SHRFARTEY) W
@
AN F 14 K

=

50%
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1 ®
2 Y Z \% m
X m
1 Y Fe’*  Cu** V/ Fe Cu
Y 7 Fe Cu®* Fe'* H'
2 w Cu X x
CuO ~Cu
80 64
X m
x=1.25m
W
1.25m 0.625m %m
1 Cu®* +Fe Cu + Fe’*  2Fe'" + Fe 3Fe’* 2H" +Fe
=—Fe* +H,T 2 0.625m %m
Fe Fe’* Fe’* Fe’* Fe'”
Fe Fe’*
Fe*t Fe
Fe3+ Cu2+ FeZ+
Fes+ Cu2+
4 0.8 mol 4 nfmol
2.4¢ 08
Fe +4HNO,——Fe NO, , +NO 1 +2H,0 ol
1
) 04
0.2
2+ - — B
3 Fe™™ NO, 01 02 03 04 pFemol 5
;c';:'
174
I Fe+4H" + NO; == Fe'* + NOT +2H,0 2Fe’" + Fe {
= 3Fe’" .
-

115?%@
Xl
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2 D 0 ~0.2 mol n/mal
Fe'* 08
) 0.2 ~0.3 mol m’;j\yiNOJ
Fe**  Fe’* o4l ;
® n Fe =0.3 mol : PE
0.2 I I
Fez+ l/:i
3 01 02 B3 04 Fefml

Fe +4HNO,—— Fe NO, , +NO T +2H,0 @

3Fe +8HNO,—— 3Fe NO, , +2NO 1 +4H,0 @
n Fe <L
n HNO, ~ 4
n Fe 3
n HNO, ~ 8 @

1 n Fe 3
4 <n HNO, 8 @

A= e BALAS M imiiiEZeHE

5 A MgO Fe, O, CuO
1 32gA B
17.6 g
2 32gA 0.151L8.0 mol- L™ C
3001 B C D Cu®”*
12.8 g
A MgO Fe,O0, CuO
= 2 D 0.15 L
i 1
i
e
ﬂ Fe,0; +2Al == Al,0, +2Fe 3Cu0 +2Al== Al,0, +3Cu
e MgO +2HCl==MgC(Cl, + H,0 Fe,0, + 6HCl == 2FeCl; +3H,0
£ CuO +2HCl== Cu(Cl, + H,0 2FeCl; + Fe == 3FeC(l,
— CuCl, + Fe FeCl, + Cu
" B C
32gA 0.2 mol 32gA
J 0.1 mol 17.6 g
A

AN
2 xm
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2D C Mg Fe’* Mgt
32gA Fe’* 32g A
1
1 32gA CuO 0.1 mol
32gA MgO Fe,O, x mol y mol

40- x+160- y+80x0.1=32
{56- 2y +64x0.1=17.6

x=0.2 y=0.1
MgO Fe,0, CuO 0.2:0.1:0.1=2:1:1
2D Mg * 0.2 mol Fe** 0.4 mol
¢ Mg =1.33mol- L™' ¢ Fe’* =2.67 mol- L™

404 N
wES
C.
D.
2. Ba OH , S0;- BaSO,
A AP B. Al OH , C. AlO; D.AP’* Al OH ,
3. mg NaOH
mg
A.70% B.52.4% C.47.6% D.30%
4.
5:6
A. B.
C D.
5.
Wi
80°C Moms ] 300 C — -
FTET Ll QST e g BRI
*
B 45.3% C
E F D

Ty

3]

ZnS



Http://www. tesoon. com

A B

____F
6. A

KAl SO, , AlO,

Fe, O,

1 B
2 E
3 @®
7. 100 mL 15¢g 5S¢
H2
8. mmLbmol- L' AICL amol- L™"  NaOH
1 a<3b Al OH mol
2 ab
3 ab Al*
Al OH ,
9. AL O,
+N, +3C == 2AIN +3CO
1 10.00 g NaOH AIN  NaOH
NaAlO, 3.36 L
= @
B5 @ AIN
w2 10.00 g 2.016 L 0,
ﬂ 1.3 g L~ AIN 0,
. g
®
818
rc Fe*
2.C S0;” BaS0, n Ba OH , :n KAl SO, , =2:1
. n OH™ :n AP" =4:1 Al AlO;
-

G

N
= xw
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3.A Fe, 0,
4.B 2Al + 3H,S0,—= Al, SO, , +3H, 1
I:TO mol 5 mol 5 mol
2Al + 2NaOH +2H,0 == 2NaAlO, +3H, 1
4 mol 4 mol 6 mol
4m01—13f0 mol:%mol 5 mol =4 mol
=1 mol
5.Fe FeSO,- 7H,0 FeSO, Fe,0, SO, SO, E SO; F SO,
fEHT C D
D Fe, 0, C FeSO, B 45.3% B  FeSO,- 7H,0
FeSO,- 7H,0 == FeSO, + 7H,0 2FeSO,=— Fe, 0, +
SO, + S0,
6. 1 AL,O, 2 NH, ,S0, K,S0,
3 2A10, +CO, +3H,0 ==2Al1 OH , | +CO;" AlO, +CO, +2H,0 —
Al OH , | +HCO;
A A Al, O,  Fe, O, NaOH
NaAlO, CO, Al OH , B ALO,
A KAl SO, , NH, ,S0,
K, S0, E NH, ,S0, K,SO,
7.8.96 L
fEHT NaOH H, Al NaOH H, H,
S5¢ Al Na~NaOH Al ~NaOH
Na Al Na Al 15¢g-5¢
=10 g
Na x 23 g- mol™' - x+27 g- mol'- x =10 g
x=0.2 mol
H, % 1%0.2 mol +3 x0.2 mol =y x2
y=0.4mol V H, =22.4 L mol™' x0.4 mol =8.96 L.
8. 1 %xlo* 2 a=4b 3 3b<a<4b  4mb-ma x10* mol
fEd 1 a<3b  AlCl, Al OH , NaOH
APP* + 30H" == Al OH,|
3 1
m %107 xa mol x x:%m(ﬂ

Ty

3]
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2 AP + 40H == AlO, +2H,0
1 4

mb x 10 ~* mol ma x 10~ mol

4mb<ma a=4b
3 3b<a<4b Al OH , APY
n Al OH , = mb- ma-3mb x107° mol= 4mb-ma x10° mol
9. 1 (DAIN +NaOH + H,0 == NaAlO, +NH, T (@ 61.5%
2 1.92
fEHT 1 2 10.00 g C 2.016 L O,
CO  CO, CO CO, 1.34 g+ L™
CO 28 14
NS
1 mol 30 g 30 n CO :n CO,
VEERN
CO, 44 2

7:1 16C + 90,=— 14CO + 2CO, 2.016 L O,
0.16 mol C 1.92 ¢

.15 MA— HRAmIRGFEE
38 X 1 H, 0, Cl,

25.26% H, 0, Cl,
A. 6:3:1 B. 9:6:1 C.13:6:1 D.10:6:1
0, Cl, x mol y mol H, + ClL=—=
2HClI 2H, + 0,—2H,0 H, 2x +y mol

2y x36.5

2y x36.5 + 20 x18 < 100% =25.26% wy=6:1

O—(®w|#®) (HEHH)
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C
H, 0, Cl,
2x +yixty
2
100 C
I 1
1B
2D
3D
4 I
5 I
D
I
F
I E I E
E F
N 2
1 4HCI + MnO,=== MnCl, +2H,0 +Cl, 1 =
16HCI + 2KMnO,=—= 2KCl +2MnCl, +8H,0 +5Cl, 1 x
2 B D K
A
3 2Fe +3Cl,== 2FeCl,
4
5 E F
-
m@ﬁ
B iih
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1
2 I
3 I}
” 4 ]:[ " ”
MA = AR FeIReE &
3
@R 50, =k
(D AgNU, FEH EhER Fe, K
@m\m L] mE -
7k ) OER Cl -
AR -
W
2 @ H,S0,
a NO; b 1-
c Fe d
3@ L
=
iR 4 R
R 5
prd Agl Agl Agl =—Ag" +1
o Fe +2Ag == Fe’* +2Ag Fel, FeCl,
-~ FeSO,
2 | Fel, FeCl, 2 ¢ 3 4
B 5 2Agl =—=2Ag + 1,
T 7
+7 F -1
HXO, F
-

ijQME
' L3
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-
HX
HX
HX
HX0, ————
A= AR minNE L
4 Cfs()
o
tﬁ%\\?
II
3 Cq
1 Gy
2 Cf)()
3 Cf)()
#F
=3
2 F.q
e
1 3 30 2
%
CGO {
-
m@ﬁ
BFih
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MA Y MELE IR E

2H,0 —— 4HF + 0,

1 CO 2 HF
4 2F, +2H,0 —— 4HF + 0,

=
ik
4
i v
el 55214, 1. NaBr Nal Na,SO,
s
e 3 5% A.NaCl Na,SO,
) C.NaCl Na,SO, 1,
=20 @ O o
i
A.OQ B.Q@

3.

PN

5 @ E
F ©) I
-
B ::‘ wamE
H B -
M@
B FG
i)
R H
i
i ] ew
1 F 2 1
3 ®
4 @
E F
CO A S0,B C S0, HF
® C+H,0 g =—=CO+H, ® 2H, + 0,—2H,0

3 Si0, +2C—Si +2€0 1

®

B.NaCl NaBr Na,SO,
D.NaCl Nal Na,SO,

€.

H, CO CO, HCl NH,
@

D. @@®

Si F
HF

2F, +

2

O ) 52
' 31



SHI  TI DIAD YAN

H,S0, @ ®
A co, H, B. CO Co,
C H, CO, HCI D. CO, NH,
“ " Co,
@ @
® pH @
A. D2 B.2QOB C.0® D. @@
0.1mol- L
NaHCO, m mol NaHSO, m mol
HCIO
A. = > B. >
C. > = D. >
CN , SCN , OCN ,
X F Cl Br 1
@
X, CN , | SCN ,| OCN ,
HX HCN (@) HOCN
KX KCN KSCN ©)
1 OB
2
_ A
@4H* +2SCN~ +MnO,—
@ CN,
@ KSCN  AgNO,
A E

Ty

3]




O—(®w|#®) (HEHH)

Http://www. tesoon. com
1B B
B a
3 A a
8 DA BCD X Y Z Y X Z
@X ABCD
® A B C
@ D Y
1 X Z
2 ®
3 @
9. Si+C SiC a mol
1
2 x 0<x<l1 x
@ @ ® @ ®
x
1. AB
2.C Si0, HNO, HCI
HF
3.C O @ €O, HCl HCI NH,
@ ® H,
4.B o, pH
5.B Cl, + H,0 ==HCl + HCIO HCI > H,CO, > HCIO
NaHCO, NaHCO, HCl HCIO HCIO
HCIO NaHSO, HCIO
6. 1 HSCN KOCN

A
2 @4H' + 2SCN™ + MnO,=——= Mn** + SCN , + 2H,0

ok

AN I 5%
' 31
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@ CN , + H,0 == HCN + HCNO
@Ag* + SCN™ == AgSCN |
7. 1 Sio, 2 Si0, + 20H == Si0;" + H,0
3 Si +20H + H,0 =—=Si0}" + 2H, 1
8. 1 Cl K
2 Cl, +2KOH == KCl + KCIO + H,0
MnO,
3 2KCIO, 2KCl +30, 1
9. 1 Si0, + 2C Si +2C0T Si+C Sic
2 M0<x<1/4 SiC ax mol C a 1 -4x mol

@x=1/4 SiC a/4 mol

@1/4<x<1/3 Sia 4x-1 SiC a 1 -3x mol

mol

@x=1/3 Si a/3 mol
BG1/3<x<1 Sial-x/2mol SiO, a 3x-1 /2 mol
9
VA VIA
R
% o
R NO  NO,

A —  ERA LAY IRt E B
1 S0,
1 Na, SO, + H, S0, = Na, SO, + SO, 1
H,0 S0,

NAYR

+

Ty
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b
73
= ik
TBEE BN £UE ek RE R B
-
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)
2 s,
® S0,
@ S0,
©) 50,
3 S0,
©)
)
@
1
2 S0,
3
1 @© @
@
I
/T P = S o
[\ [l /N
[\ [ AN
[ & \ (1] £t
2 D @
@
3 (DNa,S0,
BaCl, Na, SO, ©)
S0, @®
co, SO, +2NaOH == Na, SO, + H,0 SO, + NaOH
NaHSO, SO, @ KMnO, Fe'* 0, Cl, ®

SO, +2H,S=—=3S | + 2H,0 @

H,0, 0, HCIO

2 abecde

il —b—(}——-d——-c

O—(w|®) (HEHHE)
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a b c d e
a
cd a a
S H,S SO, SO, H,S0,
+4 +6
0 -2
+6
A= FREFEESY IR E E
3
@®
@ 1:3 X Y
1:2 Z W
1
2 X
3 W
)
=
3:2 -3 -2 VA VIA ZE
174
1 2 N, +3H, =—=—==2NH, N, +3Mg =—
Mg, N, 3 0, +2Mg=—=2MgO 0, +2H,—2H,0
"

w =
& X
;®
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N, NH,
N, NH, N P
NH, PH, HNO, H,PO,
NH, N, NO NO, HNO,
AgNO,
FlAeg0

NaOH

NH 0

_‘Cl T N H-NO} m NﬂN(J!
K] W u -
N,

0
NII, [0 NOSS cuvo,
4 VmLNO NO, a mL A
A 0, 5 mL B
1 A B 2 A 3V
1 NO, NO A NO NO
0, NO 0, NO 0,
0,
2 NO 0,
2NO + 0,=—=2NO, @ 3NO, +H,0==2HNO, + NO @
NO O, 3xD+2x®
A 4NO+30, +2H,0 == 4HNO,
it 4 3
B a ml 3/4a mL
i 0, a mL-3/4a mL=5 ml,
ﬂ a =20
— 3 NO, NO,
® NO
— 1A NO B 0O,
% 2 A 20 mlL
3 NO 20 mL NO,
3NO, + H,0 == 2HNO, + NO NO, 60 mL
Vv 20 < V<60
-
LN U R

- BROh
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NO, NO 0, H,0
3NO, + H,0 == 2HNO, + NO
2. 4NO, + 0, +2H,0 = 4HNO,
3. 4NO +30, +2H,0 == 4HNO,
=4: L BRI 2 RS2 BN |
3 o B
N0 10)— | ki 2 S
>4:1, N0, il &, FlA4 NO
(LA RIS R 2 A1 1 AT M5 )
2Rk 1. 50mLI18mol - L ™" H,SO,
. H,S0,
e ’3&7 A. 0.45 mol B. 0.45 mol
C. 0.45 mol  0.90 mol D. 0. 90 mol
2.
A.Na,SO, BaCl,
B. SO, Ba OH ,
C. S0, BaCl,
D. SO, BaCl,
3. 3 2 @)
NO NO, @NO, O, @®NH, N, 3
v, Vv, V,
AV >V, >V, B.V,>V,>V,
C.V, >V, >V, D.Vi>V, >V, %
4. Fe NO, , i
A. B. C. D. %
5. CO NO
“ " CO
NO
S0,
1
-
1 s ﬁ
55ib



e "
3 —
A. B.
C D.
6.
1
2
7.
KMnO,

550, +2KMnO, +2H,0 = K,S0, +2MnS0, +2H,S0,
1

2

b — — —

i

g 3 D A C A
i B

o

L

~ 4+ @ B

)

B 0, N, €O, HCI NH, H, NO NO,
J 100 mL

@

24N 1 52
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1
2
3
9. PH,
CuO
2PH, +3cuA Cu, P, +3H, 4.9 g
5.12 ¢
1 PH, H,
2
1.A H,S0, H, S0, Cu
2.AC A Na,SO, + BaCl,== BaSO, | +2NaCl BaSO, HNO,
BaSO, B SO, + Ba OH ,—— BaSO, | + H,0 C
S0, BaCl, D SO,
HNO, H,80, H,80, BaCl, BaSO,
3.B (DNO, 2/3 @NO, O, 3/4 0, ® N,
4.D Fe* Fe’* Fe**
5. 1 2C0 +2NO=—=—=—==N, +2C0, 2 SO, S0,
3 AB 2
=
6. 1 NH, i
2 S0, S0, ;);”
BT
NH,
S0,
-
m@ﬁ
5Fib
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1 C + 2H,S0, éCOZT + 280, T + 2H,0
2@ @ © ®

3 S0, S0, S0,
4 CuSO, H,0

5 CO,

1 Na,0, 2Na,0, +2C0,— 2Na,(CO, +0,

2 NH; CO, NO 50 mL 30 mL 20 mL

3 0, HCI NO, H, N, NO,

0, NH, HCI
H, N,

1 2:1 2 1.04 g/LL
frar 1
2PH, +3Cu = Cu,P, +3H,
2 mol 3 mol 31 x2=62 ¢
x ¥ 4.96 ¢
x=0.16 mol y=0.24 mol

H,

H, + CuOi Cu+H,0

1 mol 80-64=16 ¢
z 5.12 g
z=0.32 mol

PH, H, 0.16 mol:
2 3 mol 67.2 L

NO
HCI

PH,

0.32-0.24 mol =2:1
2x34+1x2 g=70g

#~  67.2L=1.04 g/L.
i

i1}

&

o

e

#

i5
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P i AR R SR R

DIAD  YAN

1 ACEH B F
A X5T I
—»| B
+N
A . E |——
5 PRk L H A&
)
B F
—= I
c G
] ‘ +B E
D I~k —h |::
D
1
B C
2 ©6)
@® @
A B E
® A F
B H E D H




G G Al, O, G NaOH
H+B E+D

1 Fe,;0, Na 2 3Fe,0, + 8Al==4Al,0, +9Fe

3Fe + 4H,0 = Fe,0, +4H, T

2 ABCD
EF G
1D
. (7]
2 A B C
3 E F DH G
“ABCD EF G "
H H H,0 E
Ag +Bg—C g Cg +D g —E s
“ H, + Cl,==2HCl NH, + HCl=== NH, Cl" E NH,C1 H H,0
G CaCl, NH,

1 NH, NH,Cl 2 H,+Cl,— 2HCI

A
3 2NH,Cl+Ca OH ,=—— 2NH, 1 +2H,0 + CaCl,
G

O—(®w|#®) (HEHH)

G
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1
2
MA = AR E B i ke iR 3 T 0 R
3 A BC
[ F——[ 4
l+ B l+ B
A BC
3 B
+ —A +B—
A+C AB A +B —
+ C A B
A B
A+B—
+C + —A +B—A+C S 0, A SO, B
H,S C H,0 N, 0, A NOB NH; C H,O
1 AB 2 3 S N,
H,S NH,

4 XY ZW
X<Y<Z<W X Y
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3ABCD XZW
A5 ABC
D
A B C D
1 X X \\%
3 W
Y v/ 2
3
OH™ NH, H,0 NH, 10
A NH/ B OH C NH, D HO
1 2 NH,HCO, NH, ,CO, CH,COOC,H;
3 NHy OH™ NH, H,0
MA = AT AR R
5
1.96 g Ba OH ,
2.33 g
0.001 mol KMnO, MnO, Mn®*
1 - - -
2
Q Ba OH , Fe?*
g NH,
g; S02°
Tt
o 1 NH; Fe&** S0;°
f 2 n SO~ :232%:/,11%01 =0.01 mol
| SRt 4+ MnO; + 8H'=——5Fe’* +Mn®' +4H,0
T 5 1
n Fe** 0.001 mol
. n Fe’* =0.001 mol x5 =0.005 mol
-

ST
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n NH,” =0.01 mol

n H,0 =

Lt
=1 BT

AW —

SHI  T1 DIAO  YAN
n NH; +2n Fe’* =2n SO;~

_1.96 g —0.01 mol x96 g/mol —0.005 mol x56 g/mol —0.01 mol x 18 g/mol

=0.03 mol

18 g/mol

NH, ,Fe SO, ,- 6H,0  NH, ,S0,- FeSO, 6,0

F K

CH
BHLMNDO

JiFA

& i v

FE
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L
2 ®
@
3 @
4 D BDEF
@
3.
B D 2BX
=
o} — ]
1
2 Y Z
4 A G
6) X

®
3 1 mol B

@

5 — 7|
o
X ®
® x|
T
@
A E F
1 mol F B F 72% B
A F1
DJ

O—(®w|#®) (HEHH)
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PR B e
1 A B
2
@) C
@D + —]
B@F+A+B—])
6. O~

+Mg & (S
1 O3 W
2 ©)
7.XY 7 Y +X
—A Y+7Z—B
1 XY Z A B C
QY
@ C o
2 Y X 7 A B i
e
®B !:ll
12
@ A B
@ Y 1
8. K.Fe C,0, - zH,0 +3
0.491 g 110 C 0.437 ¢
3 mol- L' H,S0, 75 C
-

m@ﬁ
b
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0.050 0 mol- L~' KMnO, 24.0 mL
Fe’* Fe’* Fe’* 4.0 mL
0.050 0 mol- L~" KMnO,
2KMnO, + 5H,C,0, + 3H,80,= 2MnSO, + K,S0, + 10CO, T + 8H,0
MnO, +5Fe** +8H*== Mn"* + 5Fe’* + 4H,0

1 0.491 ¢

2

3

9 A B A +2 B
+1 +2
C D 5.00 g C 2.80 g
E
F 1 mol D 1 mol G 2 mol H,0
o 2

1 F

2 E

3 G

4 A B

: Cl:
1. 1 Al :Cl: C:Cl:
: Cl:
2 A" + 3A10, + 6H,0=—=4A1 OH , |
3 cl,
4 Al,C, + 12H,0==4Al OH , | + 3CH, !
fR AT HG H G H CH, G
ccl, “ B "] " B
AC E D F

AHCI B Al CNaOH D AlCl, E H, F NaAlo, G CCl,
HCH, 1Al OH, J ALO, K ALC,

O—(®w|#®) (HEHH)

G

O ) 52
' 31
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3.

4.

5.

6.

SHI Tl DIAD  YAN
1 FeCl,
2 S0, +Cl, +2H,0 == 4H* +S02~ +2C1"
4Fe OH , +0, +2H,0 == 4Fe OH ,

3
4 2 FeSO,- 7H,0 éFezq +S0, 1 +50, T +14H,0
AT “CH " B+C—H+G
“F ” F HO “0
0—N—B" O Fe OH ,
“ 1
" I H, S0,
1 0, NaO, 2 2Na,SO, +0,=— 2Na,S0,
fEd Y Z 16Y+ —Z
I H,0 N, Ag HCl 2 4NH, +50,====4NO +6H,0 3 AgN,
e . " G NH, * "
Y HC ¢ Ty K  AgCl G
A HOD H,C O,E N, J NO K
Y I X H F
B
AgN,
1 Na,SO, BaCl,
2 @2Cl° +2H,0=—=20H" +H, T +Cl, T
@BaS0, +2H" +S0;” == BaS0, | +S0, T +H,0
@)L, +S05™ +H,0 +Ba>* == BaSO0, | +2Cl~ +2H"
fig C EF G E+F—H F
H E F D
D I A B
1 NH, ,CO, NH,HCO, NH, O,
2 C+4HNO,=——=2H,0 +4NO, 1 +CO, 1
f##r  Na,O, @ CO, @ 0, @
@ @
Co, H,0 ® NH, ® NO @ NO, @

& i v

FE
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H,0 @ HNO, ©) ®2@ O ©®
7. 1 OH, @NH, + HCl == NH,Cl
2 SO, @H,S+O0H == HS™ +H,0 @S +3Cl, +4H,0 == H,S0, +6HCI
fEHT XY Z
A B C
Y X Z A B Y
X Z
8. 1 nmo =2%1&=0437¢_ 4 40300 mol
18 g mol
2 n CZOZ_ = 0.050 0 mol- L' x0.024 Lx%:0.003 00 mol
m C,0;" = 0.003 mol x88 g- mol™' = 0.264 g
». 0.264 ¢ ~
w C,0; =0.49] g><100% = 53.8%
3 n Fe’* =n Fe’* = 0.0500 mol- L' x0.004 Lx5 = 0.001 00 mol
1 :y:2=0.001 00 mol :0.003 00 mol:0.003 00 mol = 1:3:3
y=3 z=3
x+3=2y x=3
K,Fe C,0, ,- 3H,0
9.1 €0, 2 E M %
A
MCO, =—==MO0 + CO, 1
500g 2.80g 2.20g
x+16 44
2.80 2.2
T AY) x =40 Ca E Ca0O
A
3 D—G1t +2H,01 G y yx%+18x%:43fox2 y =44
2~
it G 1 0 44 - 16 =28 28 N 2 G N,O
=i} G 2 0 44 -32 =12 G CO, G
 N,0 4 CaNO,, NH, ,CO,
o
=
. 2
)
i5
— BN
'
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SHI  TI DIAD YAN
215 A —  — A RA Y A
n 1 10.000 g
VA X5F
9.813 g
0.721 g
NaCl NaCl
KBr KCl —
CaCl, CaCl,
10.000 g 9.813 g 0.721 g
NaCl x KBr y CaCl, =z
x+y+2z=10.000 ¢ @O
2KBr + Cl,== 2KCl + Br,
KBr KCl
74.5 g/mol B
x+7119.0 o/mol y+2=9.813¢ @
® -
74.5 g/mol _
“119.0 &/mol o/mol y=10.000 g-9.813 g
y=0.500 g
CaCl, + Na,CO;== CaCO, | +2NaCl
CaCO, CaCl,
_ 111 g/mol _
z2=0.721 g Xiloo o/mol =0.800 g
x=10.000 g -0.500 g—-0.800 g=8.700 g %6
NaCl  8.700 g KBr 0.500 g CaCl, 0.800 g &
]
FE
2 Fe,0; ZnO CuO ag CO
2.41 ¢ Co,
-
m@ﬁ
b
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5.00 g
a
2 a g Fe,0; ZnO CuO
Fe’* Cu** 224 mL H,
0.03 mol Fe,0; ZnO CuO
1 co Fe, 0, +3CO £ 2Fe +3CO0,
Zn0+COiZn+CO2 CuO+COiCu+CO2
(6(0)
2 1
Fe,0; ZnO CuO Fe’* Cu**
In’* H* 0.03 mol Fe’* Cu’*  H'
1 CO 1 mol CO,
16 ¢ co b Ca OH , + CO,=—
CaCO, | +H,0
~CO, ~CaCo, |
16 ¢ 1 mol 100 g
b 5.00 g
b= 5.00gx16 g /100 g=0.8 g
m =m +m
ag=2.41g+0.8 g=3.21¢g a=3.21
2 ag Fe,0; ZnO CuO XYz
Y 160 g- mol 'x +81 g- mol™' y+80 g mol 'z=3.21 g D
: 5.00
f]% 3x+y+z=100 e mol”! @
B
B
2Fe’* +Fe 3Fe " Cu** +Fe Fe’* +Cu 2H"' +Fe Fe’* +H, 1
% 2 mol 1 mol 1 mol 1 mol 1 mol 1 mol
- 2x x z z 0.01 mol 0.01 mol
B 1 4240.0lmol=0.03mol B
T D ®®  x=0.01 mol y=0.01 mol z=0.01 mol
Fe, O, 160 g+ mol ' x0.01 mol =1.6 ¢ ZnO 81 g mol ™' x
~0.01 mol =0.81 g CuO 80 g- mol™' x0.01 mol =0.8 g
-

ST

”‘I B
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SHI  TI DIAD YAN

1
““m =m
+m i
AR A e A E A
A
3 KCIO, 2KClO,=—=2KCl + 30, T
H,S0,
A
KClO, + 5KCl +3H,S0,—3Cl, T +3K,S0, +3H,0
KCIO;  m mol KCIO, a 0,
n mol
1 Cl, a nom
2 a n am n
A
2KCl0,=—=2KCl +30, 1
ma mol ma mol %ma mol
A
KCIO, + 5KCl +3H,80,—3Cl, T +3H,0 +3K,S0,
1 mol 5 mol
m 1-a mol ma mol
1 ClL, m1l-a ma = 1:5 a:%
3
Cl, 3m 1 -a mol 5 ma mol
3 3 5 5 o
n—2ma+3m1—a —2m><6+3m1—6 =1.75m n=1.75m HE
S -
2 a :? a JIE
S B
O<a <? KClO, KCl1 Cl, KClI
3 3
n== ma + 5 ma=2.1ma<1.75m
% <a<1 KCI KClO, Cl, KCIO,




n:ima+3m l1-a :im 2-a <1.75m

2 2
1 a=% n=1.75m
2 O<a<%n=2 Im —<a<l n=3m/2 2-a

A= EARA A RAA Y PR

4 AlCl,  FeCl, AP* Fe'*
0.1 mol 90 mL 4 mol/L.  NaOH APP*
AP* Fe** x
b MTFEER fmol
(.1
4]
X
1 x=0.4
2 Fe OH , x
mol x 0—1
3 AP*  Fe'* A mol A

Al OH , Fe OH |, x

1 Fe’* + 30H" == TFe OH , |
0.1-0.4x0.1 3x0.06
=0.06 mol =0.18 mol 0. 06 mol
AP + 40H == AlO; +2H,0
0.4 x0.1 4 x0.04

L O—— (i 1 8) (HEmE)
=

"*ﬁ"‘



SHI  TI DIAD YAN
n OH™ =0.09%x4-0.06x3-0.04 x4=0.02 mol >0
2 Al OH , n OH™ = 4x0.1x mol
x 0.1 1 -x x3+0.4x=0.09 x4 x=0.6
0<x<0.6 Fe OH ,
x=0 Fe OH , 0.1 mol
x=0.4 Fe OH , 0.06 mol
x=0.6 Fe OH , 0.04 mol
0.6 <x=<l1
n =0.1 1-x +0.1x- 0.09%x4-0.3 1-x -0.3x =0.04 mol
3 34 1-x +44Ax=0.36  AI’" AlO, x:%—?}
0'736—3<x<1 Fe OH , Al OH ,
AP* +30H"==Al OH ,| Fe’* + 30H ==TFe OH , |
xA 3xA 1-x A 31-x A4
OH™ 0.36-34 mol Al OH ; + e
OH == AlO, +2H,0 o
Al OH ;,  0.36-34 mol )
A - 0.36-34 mol= A x+3 -0.36 mol
1 0.06 mol Fe OH ,
2 0<sx<0.6 Fe OH ,
3 (%—3<x<1 "% 0206 08 1%
n Fe OH , A 1 -x mol
n Al OH , A x+3 -0.36 mol
w4
=
]
1. 100 mL NaOH
351{ NH,NO, NH, ,SO, d
Ja) 9%
1 NaOH
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mol- L7
2 NaOH 140 mL 51.6¢ L
3 NaOH 180 mL 51.6 g L
2. 4 mol Na,0, Al SO, , ¥/mol
y mol y>0
x Na, 0, y=f
x x y=f x
X y=f« 0 xfmol
3. Cu Fe,O, ag 1 mol/L
1 0.3 L Fe'*  a=
2 1.00 L ¢ Fe'* =0.1 mol/L
g
3 0.3L Fe'*
Fe** a
4. SO, SO,
SO, NH, ,S0, NH,HSO,
NH, ,S0, NH,HSO,
NaOH 50. 00 mL 120 C
i NH, ,S0, NH,HSO, 200 C
N
B
18 /g | NaOH /mL /L
ﬂ 1 3.62 50.00 0.896
. 2 7.24 50. 00 1.792
-3 3 10. 86 50. 00 2.016
— 4 14.48 50.00 1.568
% 1 1 1.81¢g
L
NH, ,S0, NH,HSO,
_ 3 NaOH
v

G

AN ik i
' 2R
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Co,

MO, J il

I
0 4 8 12 16 W 24 8 32 v[HCag)] mL

1
2
3
6. FeSO, Fe’*
pH = Fe’* Fe'* FeSO, 200 mL BaCl,
28.0 g FeSO,
200 mL NaOH
8.0 ¢g
1
c HY ¢ SO;” c Fe’* Fe'”
¢ Fe&** Fe'* Fe’*  Fe'*
Fel*
Fe’* ¢ Fe’t Fe’T ¢ HY ¢ SO~
7.
(DKBrO, KI I, KIO, Br,
(@Br, I- I, biq
(QKIO, I- I, Br~ Br, I, =
1 mol KI a mol KBrO, a ]
FE
1
a
® I, Br
@ | 1/6 <a < 1/5




I, 10; Br,
@ a=6/5
2 ©) nl, =n l0; a
8. Fe Cu
NO
@ @ @
100 mL | 200 mL 400 mL
17.2 g | 8.00 g 0
2.24 L. | 4.48 L
1
2
1. 15 21568 3 16.8
@y 1 11.2 L NaOH 100 mL
NaOH NaOH 0.5 mol
2 34.4 ¢ NH,NO, NH, ,S0, x mol y mol
x+2y=0.5 80x+132y=34.4 x=0.1 y=0.2
51.6 ¢ NH,NO; NH, ,SO, 0.15 mol 0.3 mol
NaOH 140 ml.  NaOH 5mol- L™' x0.14 L
x22.4 L+ mol ™' =15.68 L
3 NaOH 180 mL NaOH 0.9 mol NaOH
0. 15 mol +2 x 0.3 mol =0.75 mol
-4 16.8 L.
K 2.0<x<3 mol y=2x/3 4 yimol
gﬂ 3 mol <x<3.2 mol y=32-10x
3ot Al on A
wF Na, 0,
~ Al, SO, , 3:1 X =
E 3 mol Na, 0, 5
;; AL SO, | i1 X = 3 32 xfmol
w. 3.2 mol
0 <x<3 mol AP* +30H == Al OH , | OH" 2%y
J =2x/3 3 mol <x<3.2 mol AP* +30H == Al OH , | Al OH , +
'

=P
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OH == AlO, +2H,0 AI’* 2 4-x OH 2x
Al OH OH" 2v-3- 2 4-x =8x-24 y=2 4-x -
8x-24 =32-10x
3.1 22.4 6.4¢
2 18.1
3 16<a<22.4
BT Fe, 0, +3H,50,— Fe, SO, , +3H,0 Fe, SO, , +
Cu=—=2FeSO, + CuSO, Cu Fe, 0,
Fe'*  Cu Fe, 0,
Fe’” Cu Fe, 0,
Cu Fe,0, x mol y mol 64x +160y =a
1 x=y S0;- x+2y=1x0.3 x=y=0.1
2y -x=0.172 2% +2 2y -0.1 +0.1x3 =
1x2 x =0.283 0.283 mol 18.1¢
3 x=y a x=0 a
4. 10.448 2 1:2 3 3 mol/L
R HSO, HSO, NH,
1 3.62 g NaOH NaOH 1.81
g NaOH 3. 62 ¢
2 1 NH, ,SO, NH,HSO, x mol y mol
2% +y=0.896/22.4 132 x+115y=3.62 x= 0.01 y=0.02
3 3 NaOH NaOH
HSO, NH, 2.016/22.4 =0.09 mol
HSO, 0.02 mol x3 =0.06 mol NaOH 0. 15 mol
3 mol/L
5. 1w C =9.77% 2 K,CO; KHCO; 3 ¢ HCl =0.25 mol/L
fEpr 1 CO, C CO, 0.005 mol
w C = 10x0.005 x12/6.14 x100% =9.77% i3
2 CO}” +H*==HCO, HCO, +H*=—=1C0, 1 +H,0 g
CO;”  HCO; 12: 32-24 =3:2 fﬁ%
6.14 g M,CO; 0.03 mol MHCO,; 0.02 mol M
x 2x+60 x0.03+ x+61 x0.02=6.14 x=39
3 12 mL 0.003 mol CO;~ 0.25 mol/L
6. 1 0.1 mol/L 0.6 mol/L 0.5 mol/L
2 20%
v
2R



- 1 + + + 2 - 1 +
3 ¢ SO; -5 HY >e Fe’* Fe’ >3 S0; -3¢ H
a1 pH
¢ H* =0.1 mol/L ¢ S80,>” =0.6 mol/L ¢ Fe’* Fe'*
=0.5 mol/L
2
2- ¢ Fe’* +3- ¢ F’* +¢ HY =2- ¢ SO}~
1
2 ¢ Fe’* +3- ¢ F&’* =1.1 mol/L
¢ Fe** +¢ Fe'* =0.5 mol/L
¢ Fe’* =0.4 mol/L ¢ Fe'* =0.1 mol/L
24 0.1 mol/L _
ke 0.1 mol/L +0.4 mol/, < 100% =20%
3 Fe’* ¢ F** F’t = ¢ S0O;” —%c H”
+ + 3+ 2 - 1 +
Fe’ ¢ Fe’* Fe’ =3¢ S0; R H
Fe’* ¢ Ft Fet c H* ¢ SO~
- 1 + + 3+ 2 - 1 +
¢ SO; -5 H* >c¢ F** Fé’ >?c S0; -3¢ H
7. 1
a
@ 0 <a<s1/6 I, Br~
@ | 1/6 <a < 1/5 I, Br, Br~
@ | 1/5<a<6/5 I, 10, Br,
@ a = 6/5 10; Br,
2 a =28/15
fdr 1
KBrO; >KIO, > Br, > I, KBrO, I- I,
Br~ I~ 105 Br,
1 mol KI I, KBrO,
6 1/6 mol 1 mol KI 6 105 KBrO,
5 6/5 mol
2 nl, =n 10; KBrO, Br, 1 mol KI 1/3 I°
10, 273 1° I, 1/3x6 +2/3
=5a a = 8/15

O—(®w|#®) (HEHH)

£

0
P,

AN ik i
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~0.400 mol _ -
1 ¢ HNO, =0.100 L =4.00 mol- L
2 ® 283 mL 6.35L @ 1.49 L
fEpr 1
3M +8HNO,——=3M NO, , +2NO T +4H,0Q
1 mol NO 4 mol 100 mL 0.4 mol
2 @ ® 1 mol
17.2 ¢-8.00 g ) -1
448 L-2.041  ~20-7g mol
771X3
22.4 L- mol
Cu 32g mol™ Fe 28 g mol™'
8.00 ¢ 8.00 ¢
®
n HNO, :in Cu :ixﬂ%:LmOI
3 3 64 ¢ mol 3
;Tmol
V HNO; aq =—"—"——""—"-7=0.083 L
4.00 mol- L
V NO :%mol><%><22.4 L- mol™' =1.87 L
® 200 mL +83 mL =283 mL 4.48 L+1.87 L
=6.35L
@ @®
56n Fe + 64n Cu =9.2 ¢
9.2 ¢ 0. 05 mol
2 nFe +n Cu =0.1molx3
0. 10 mol @® Cu Fe
400 mL ®
_2.24L 3 140.05 mol =0.20 mol
22.4 L+ mol 2
NO V NO = 0.20 molx%x22.4 L mol™'=1.49 L biiq
=
1
b




1
IG5
2006 I 9
13 29 I 9
29 12
30 25 27
1 KOH

H13)

i L 7.62% K, CO,2.88% KOH 90% lg

At 46.00 mL. 1 mol- L' 1.07 mol- L~'KOH

Cl-
Cl- cl- n KCl =n HCl
m KCl =0.046 Lx1 mol- L™' x74.5g- mol™' =3.427 ¢
g 3.427
i
B
i
ot
Tt
e 2 NH, ,S0, MgSO, 192 ¢ 0L
® ¢ S02°  0.15 mol / L NH,
ﬁ NH, ,S0, MgSO, Xy
x+y=0.15mol / Lx10 L
132 g mol™ x+120 g mol™'+ y=192 g

\ Y

LAN i B
'7_?
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x=1mol  NH/ 1 molx2 +10L=0.2mol/ L

NH;  Mg** Xy
x+2y=0.15 mol/L x10 L x2

x/2%x132 g mol ™' +120 g+ mol™'- y=192 g

x=2mol  NH, 2 mol +10 L=0.2 mol / LL
0.2 mol / L
NaHCO, Na® H* HCO; CO3™  OH~
¢ Na* +c¢ H* =¢ HCO; +2¢ CO;" +c¢ OH”
2
¢ Na* +¢ H* =¢ HCO; +c¢ CO}™ +c¢ OH"
3  Cu Cuy,O CuO 100 mL 0.6 mol/L HNO,
224 mL. NO
1
2 0.01 mol Cu Cu, 0 CuO
1 Cu Cu, O CuO HNO,
NO
n HNO; =n NO +2n Cu NO,; , n Cu NO; , = 0.06-0.01 /2=
0.025 mol
2 Cu Cuy, O CuO Cu Cu, O Cu
Cu,0 HNO,
ne =n NO x3=0.03 mol
Cu 0.01 x2=0.02 mol
Cu,0 0.03 -0.02=0.01 mol

n Cu,0O =0.01/2=0.005 mol
n CuO =0.025-0.01 -0.005%x2=0.005 mol
1 0.025 mol 2 n Cu,O = 0.005 mol n CuO =0.005 mol

ﬁ Q@ HHES

N B
& 5
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4 cl-
m BaCl, + m AgNO, =——
m Ba NO, , + m AgCl “ K
mg x%
BaCl, +2AgNO,—— Ba NO, , + 2AgCl |
208 287
m- x% m
208
x% =587 % 100% =72.5%
72.5%
)
@
®
1. CaCl, CaBr, 13.400 ¢ 500.00 mL
e Cl, 11.175 g
= ¢ Ca’* ¢ CI7 ¢ Br-
gﬂ A 3:2:1 B.1:2:3 C.1:3:2 D.2:3:1
§ 2. NO, NaOH 3NO, +2NaOH == 2NaNO, + NO + H,0 NO NO,
o NaOH NO + NO, +2NaOH == 2NaNO, + H,0 a mol NO
~ b mol NO, ¢ molO, VL
® NaOH mol/L
e a+b+c 2 a+b a+b+c a+b
% A. v B. v C. i D. v
3. H,S0, FeSO, Fe, SO, , 100 mlL S0;-
6 mol / L
A 11.2 g B.16.8 ¢ C.33.6 g D.5.6¢g
v

' i

P70
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4. 3.48 g Fe, O, 100 mL 1. 00 mol/L H, SO, aq
K,Cr,0; aq 25.00 mL Fe’* Fe'* Cr, 03"
cr't K,Cr,0,
5. Fe,0, Fe 50 mL 2 mol / L. H,S0,
448 mL
KSCN co
6. a mol AICI, b mol NaOH
NaOH 2b mol b mol NaOH a b
7. Mg, N,
50 mL 1.8 mol- L~' 20 mL 0.9 mol- L~'
0.006 mol
8. 1 NaCl
5 [eE
NaCl Ni** 0*"
ax107em  NiO NiO @@O
74.7 g- mol ™!
:
NiO
Ni** Ni** Ni**
Ni O
Nig o, O NPt ON?Y
1.D
2n Ca®* =n ClI° +n Br~
2.D aNO + bNO, + O, + a +b NaOH == NaNO, +
NaNO, + H,0 1
NaOH a+b a+b mol D £
3.A ¢ H* +2¢ F&' +3c Fe'* =2¢ SO 7
¢ H* =c¢ Fe’" =¢ Fe'* 2 mol / L #
FeSO,
6 mol / Lx0.1L-2mol/ Lx0.1Lx2=0.2 mol
0.2 mol x56 g/ mol =11.2 g A
4. Fe,0, +2 Cr,03"  +6
<9
&
P71 iiih %
JiE
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3.48 ¢
-1 X
232 g mol

=0.10 mol- L™
Fe, 0, + 4H, SO,

¢ Cr,03”
5.

3-2 =0.02500 Lxc Cr,02"

x 6-3 x2

FeSO, + Fe, SO, ; +4H,0 Fe + H, SO,

FeSO, +H, 1 Fe +Fe, SO, y=—— 3FeSO, Fe,0, +4C0 —=3Fe +4CO,

2+

FeSO, n Fe =n Fe =n H,S0, =2mol /L
x0.05 L=0.1 mol (6{0) 5.6¢g
6. b mol NaOH  AI’* Al OH ;,  — mol b mol NaOH  Al**
b - b 7
1 mol AlO, a=- mol + 1 mol = 2 mol
7.
MgCl, MgCl,
HCI NaOH
Mg —» M0 NH, Cl : NH, Cl

HCl1

———————NH,CI
0.006 mol NH,

Mg;N, 1.8 mol- L~!'50 mL
HCI

0.9 mol- L™'20 mL A

NaCl

MgCl, NH,Cl NaCl

n Mg®* x2+n NH; x1+n Na* xl=n ClI” x1
n Mg =n Mg* n NH,; =n NH,
n Na* =0.9mol- L !'x20x1073L=0.018 mol
n Cl~ =1.8 mol- L™' x50 %107 L=0.09 mol
n Mg =0.033mol m Mg =0.033 mol x24 g mol ™' =0.792 ¢
8. 1 NaCl 4 Nt 4 0O
) 4 4 o
NiO —————— mol —————mol x74.7 g- mol
~ 6.02 x 10 6.02 x 107
i 2xax10 " em °
2 4
; — T molx74.7g- mol ™
A 6.02x10”% ™ &M 6.0 5
B = 38 3 =T3 & ¢m
s 2ax107° em a
—~ 2
£ 1 mol Ni, 5,0 x mol Ni** N*  0.97 —x mol
= -
. 3xmol+2x 0.97 —x mol =2 x1 mol x=0.06
34, 24+ 006 1'1'101 _i
J N N =097 20,06 mol ~ 91
©

e

s

L/
5 E

N

)
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2
2005 10 17 4 33 ¢ ” 115 32
2005 35
19.4 18.6 2284.9
2006 5 15
4
2006 5 24
STSE
Eﬁ- STSE 100%
=y
2006 5
8 1 6 12325
I 29 o 29 23
1 21 25
1 "
1
A
A.  CuSO, Cu+2H,SO0, =—— CuSO, +S0, T +2H,0
A
B. CuSO, 2Cu+0,=——2Cu0 CuO +H,S0, = CuS0, +H,0
C. Cu NO; , Cu+4HNO, =—— Cu NO, , +2NO, T +2H,0
A
D. Cu NO; , 2Cu+0,=—=2Cu0 CuO +2HNO, = Cu NO; , +H,0

P73 -76
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A. B. C. D.
3 NO NO,
A. B.
C.NO D. NO,
E.NO NO,
1 AC “ " 2
3 NO NO,
1 BD 2
AC
3 ABE
2
1 —6
1 2H,0=—=2H, 1 +0, T 2 CH, + H,0 = CO +
3H, 3 C+H,0=—==CO +H, 4 CH,=—=C+
2H, 5 2H,0 ==2H, 1 +0, 1 6
B H2
il 6
i}
bl
B
o 2 3 4 1 5 6
#®
-*:E_ HE A 1
i 5 6
l
ﬁ“ﬁ P77 =79
i3
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3 C
OH (‘)H
C=—=C
AN
C=
/
C H, 0, H, (|]—(‘ZH—CH— 0 C
OH OH
C C
C C 500 mg/L
1 C
A C B. C
C C D. C
2 C
1. X X C
II. G H,0, + == C,H,0, +2H" +2I"
1. @ @
7.50 x 10 mol/L
V.
®
@ _ -
20.00 mL 2
®
V. 15.00 mL .
C #
mg/L
#F
VI . 7
® ]
@ -
A. B C.
A B. C C

0 8 %{S@’
W+



Http: //www. tesoon. com

1D 2
990 C

Na,CO,

(REEI=)

1

2 X

3 70% 90%
A

4
iR
1]
i 5
ot
o
~ NH; NH, Cl
-3 NaHCO,
— c.  NaHCO, Na, CO, NH, Cl
" 1 2

3
4 Cl° 5
1
L
SORE

”"

wht



2 €O, NH,+ CO,+ H,0 + NaCl=—— NH,Cl + NaHCO, |
NH, +CO, + H,0 =—=NH,HCO, NH,HCO, + NaCl

3 1 4

5 ac

TI  DIAD  YAN

NaHCO, | +NH,Cl

1.2006 4 22 37 "
A “ "
B.
C.
D.
2 2005 4 15
OH Cl
0
Cl Cl
A. C,,H(Cl, 0, B.
C. D.
3.
CH,=CH, + H,0 T CH,CH,0H
NaOH
CH,—CH,Br + HZOT CH,CH,0H + HBr
CeH,,O5 +nH,0 ———— nC H,, 04

CgH,, 04 ——2C,H,0H + 2CO, 1
A.
B.
C.
D.

ﬁ Q——— HHES

5 B
(ol
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4.
Na,S,0,- SH,0| CaCl,- 6H,0 |Na,SO,- 10H,0 |Na,HPO,- 12H,0
€ 40 ~50 29.92 32.38 35.1
, 49.3 37.3 77 100. 1
1
2 Na, SO, 10H,0
52004 5 9
6
2004 4 27 400
1 401 7.8
NaNO,
NaNo, 2NaNO, +4HI —2NO + I, +2Nal +2H,0
1 0.75 mol
mol
2 NaNO,
NaCl
® @ ©) @ ® ®
= -
3 2% ~5%  NaNO,
Bz NaNO, N,
;E DNaCl @NH,Cl B®H,0, @ H,S0,
L
M ;
)
& ! N, H,
J 2 0.9 kg O, 1.0 kg CO,
@
o n 23

3

wht




1.

SHI
)
@ “ Naz()2 ”
7. CNH
71.58% 4.91% 6.67%
1 300
2
8.
1 Fe, O,
2 co
@) co
@ (6(0)
®
3
CO, SO, SO, KMnO,
H I8 2]
@ @KMnO, @ @ H,S0,
2.0g 0.3¢g
B

QO— HHE|Y

a

5 B
(ol



3. Co,
Co,
ABC
4. 1 Na,SO,- 10H,0 Na,HPO,- 12H,0

2 Na,SO,- 10H,0 — Na,S0,- nH,0+ 10-n H,0 n<10

AT
5. 1 NaNO, 0.75 2 @®
3 @ NaNO, + NH,Cl== NaCl +N, T +2H,0
FEAT
NaNO, 1 mol NaNO, 1 mol HI NaNO,

6. 1 NH, + 0,—— N, +2H,0
2 2Na,0, +2C0,—— 2Na,CO, +0,
7. 1285 C,H,NO, 2 369 G, H,NO,

A1 CHNO C:H:N: O
=17:19:1:3 C,; H,yNO, 12x17+1x19+14 x1 +16 x3 =
285 300
285 C,;H,NO, 2
CH, COOH + R—OH ——CH,; COOR + H, 0 CH, COOH
60 —18 =42
42 x2 =84
285 +84 =369 2 C,H,0, -
H,0 =C,H,0, C;HyNO; + C,H, 0, = Gy Hy NOs
# 8. 1 Fe O, +yCO sFe+yCO, 2 @ 3 @@D 1.8%
% b 1 2 3 KMnO, SO,
i SO, co,
W
e
%
L=}
l
SANIRE

3

wht



-1
=4 . 1 50 mL 4 mol- L NaOH
o 2
I I .
H,S NaOH NaOH + H, S
== NaHS + H,0 2NaOH + H,S == Na,S +2H,0 NaOH H,S
n NaOH
PTRS =x x<l NaHS x=2
NaOH Na, S 1<x<2 Na,S  NaHS
H,S “ " NaOH
NaOH H,S x

7.92 ¢=0.05 Lx4 mol- L™' x40 g- mol ™' +34 g- mol ™'+ x -2x- 18 g- mol '
x =0.04 mol
m Na,S =0.04 mol x78 g- mol ' =3.12 ¢ m NaOH =7.92 g -
3.12 g=4.80 g
H,S
7.92¢=0.05L x4 mol- L' x40 g- mol™" +34 g- mol™" - x-0.05 L x
4 mol- L™" x18 g- mol ™'
x=0.103 5 mol
m NaHS = 0.103 5 mol —0.10 mol x2 x56 g mol ™' =0.40 g
m Na,S =7.92¢g-0.40 g=7.52 ¢
n NaOH =4 mol- L™' x50 mLx 10 =0.20 mol

m NaOH =0.2 mol x40 g- mol ™' =8.0 ¢ ‘g_i
0.20 mol NaOH H,S Na, S ;7 x 0.20 mol x E&
. 23
78 g+ mol™ =7.8 g it
0.20 mol NaOH  H,S NaHS 0.20 mol x56 g- mol ™'
=11.2 g

7.92 ¢ 7.8g~11.2g 7.8g~8.0¢g

-

0 %‘“’
Wt



O—(®w|#®) (HEHH)
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1 Na,S  NaOH =8.0g-7.922=0.08 g
2NaOH + H,S== Na,S+2H,0 Am=2g¢g
m Na,S =78 gx%g:lu ¢ m NaOH =7.92 g-3.12 g=4.80 ¢
2 Na,S  NaHS =7.92g-7.8g=0.12 g
Na,S + H,S=—=2NaHS Am=34¢
0.12 g

m NaHS =2 x56 gx 3 =0.40 g m Na,S =7.92¢g-0.40g=7.52 ¢
g

H,S

TR 02 H,S/mol
1

0C_AB  0C  8.0g-7.92g . _
OE=AD 0.1mol 8.0g-7.8g OC=0-04mol

H,S  0.04 mol Na,S 0.04 mol x78 g- mol ™' =3.12 ¢
NaOH 7.92¢g-3.122=4.80¢g
2

EG_FJ] EG 71.92g-7.8¢g B
EI"H] Olmol 11.2g-7.8g £¢70-0035mol

H,S 0.10 mol + 0. 003 5 mol =0. 103 5 mol NaHS
0.003 5 mol x2 x56 g- mol ™' =0.40 g Na,S 7.92 g-0.40 g=7.52 g




SHI TI DIAD  YAN
2 200 C 11.6 g CO, H,0 Na, O,
3.6 ¢ Co, H,0
CO, x H,0 y
2Na, 0, +2C0, ==2Na,CO, + 0, Am
2 mol 56 g
x 28x g
2Na, 0, +2H,0 == 4NaOH + 0, Am
2 mol 4¢
¥ 2y g
{28xg+2yg=3.6g x=0.1 mol y=0.4 mol
44x g+18y g=11.6 g
Co, H,0 1:4
CO, H,0 Na,O,
1 2.1g CO H,
Na, O,
A2.1¢g B.1.6 g C.3.2¢ D.
2CO0 + 0,=—=2C0, 2Na, 0, +2C0,=—=2Na, (0, + O,
2 mol 1 mol 2 mol 2 mol 1 mol 56 g
2H, + 0,—2H,0 2Na,0, +2H,0 ==4NaOH + 0, |
2 mol 1 mol 2 mol 2 mol 1 mol 4¢
2 mol CO, 56 g 2 mol CO
2 mol H,0 4 g 2 mol H, CO, H,0 g
Na, 0, CO H,
2.1gCO H, I
Na,0, 2.1 %J
A
2 "
i
Na, O, 2
i
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2 18.4 ¢ NaHCO; Na,O,
Na, O,
250 C
2NaHCO3é Na,CO, + H,0 + CO,T @
2Na,0, + 2C0,=——=2Na,CO, + 0, @
2Na,0, +2H,0 =—=4NaOH + 0,1 &
0,
CO, H,0 CO, H,0 3
@+® CO, H,0
2NaHCO, +2Na,0,=—— 2Na,CO; +2NaOH + O, T
168 ¢ 156 ¢
NaHCO; Na,0,
m Na,0, =18.4 gx%:8.86 g
CO, H,0 NaHCO, Na, O,
8.86 g
Na, 0, m Na,O, =8.86 g
2
357k
: A.1 mol C H,,,, 2n+1 N,
Bl B. 1 mol N,/2
= C. 3lg N,
= D. 1 mol NO N
Eﬂ 2 A
iF 2.
ot Zn NH, ;7
B
= 1
'
T3
J @ @ ®
©

250 C

DO x2+

Na, O,

0

B

o i &8
' i



2KMnO, + 16HBr == 5Br, + 2MnBr, +2KBr + 8H, 0

BiF, H,0 3:5

X =

KCIO, + HCl ——KCl + ClO, +CL, +[ |

2D” +A,=——=D, +2A" 2B~ +D,

B, +2D" 2A7 +C,=—= A, +2C~

HF HBrO, Br, 0,

AA” B C” D C-
B.A, B, C, D, C,
C. 2C7 +B,—=C(, +2B~
D. 2C” +B,=—=C, +2B~
HNO, N,O HNO,
NO NH,;
L)
L (bR
1 |
s :
7 a b ¢ o n(Fe]J’mul
b
| JFe+[ [HNO,——] JFe NO, ,+[ ][ J+[ ]H,0
0 a
a b -
d
n, Fe
n, Fe -
PH, -89.7 C
“ ” PH, PH, PH, 1
PH,
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_ a0OH ﬁiﬁ

{
E
St s w
o A
NaOH 5%
p PH1
i Z.Hﬁ“‘zil
Fe (50, 39 5
1 PH,I PH,
2 A
34.5 C Fe, SO, ,
B
360 C )
@D Fe, SO, ,
BE
I.C PH,
I1.D
PH,
.E
V. A
6. 1 000 °C “
25.0 g CuSO,- SH,0 1 000 C
= “ noow
1 10
-~ " g
i}
| 2
wr
S
3 7.6¢
)
=7. Na0, NaHCO, 100 ml
L 2.24 1,
2.016 L
1 Na,0, NaHCO,
2
-

)

N

& 5

0



8. CO, NaOH
30 mL Co,

mL 30 30 30 30

g 3.32 |1 4.15 | 5.81 | 7.47

mL | 672 | 840 | 896 | 672

1 I CO, 2.49 ¢
CO, mL
2 3.32 ¢ 300 C 300 C  Na,CO,
CO, 112 mL 0.45 ¢
3 Na,CO; HCI aq

Na,CO, + HCl ——NaCl + NaHCO,
NaHCO, + HCl ——NaCl + CO, 1 +H,0

CO,
V mL W g
1.A 1 n n-1
1 1 mol C H,,,, n-142n+2 N, = 3n+1 N,
1
A 4
3
%x6 =2 B
31 g
31
g 31 g mol ™
=1 mol C NO, N,O0, 2NO, ¢ ==N,0, ¢
D

2. 1 Al0O, Al OH ;
2 7Zn +2NaOH Na,ZnO, + H, 1 Zn +2NaOH +2H,0 =—=Na,Zn OH , +
H, T
3 OB@
4 AP’ +3NH,- H,0==Al OH , | +3NH,
Zn NH, }*
AT
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3.1 HBr 23 BiF, BiF, H,O 3 H,0 4 BC
AT
1 HBr Br, HBr
2
3BrF, +5H,0 == HBrO, + Br, + 0, +3xHF
x=3 BrF, BrF; H,0
KCl H,0 Cl,
C,>A,>D, >B, C <A” <D™ <B~
2C7 +B,—=C(, +2B~
4. 1 8Fe +30HNO;=—=8Fe NO, ; +3NH,NO; +9H,0
2 NO HNO,
3 N,0 N,O
4 Fe’* 2:3
R ¢ H” n Fe
n Fe HNO,
NO HNO, N,O Fe  HNO, Oa
NO ab N,O be NH, ed H”
Fe Fe NO, , 2Fe NO, ; + Fe
==3Fe NO, ,
5. 1 PH,I+NaOH==PH, 1 +Nal + H,0
2 1.
II.4PH, +6Fe, SO, ,=—— P, +12FeSO, +6H,SO,
= . H, PH,
it
i}
i® . PH,
B
~omir 1
= 2
— P,
Hoe 1 CuSO, 16 ¢ CuO
T 8.0g 2 0.125 mol <n <0.175 mol
3 m Cul0O =4.0gm Cuy,O =3.6¢
~ ##F 25.0 g CuSO,- 5H,0 0.100 mol
v

G

IR

vy

= wt



1
A
CuSO,- 5H,0 =—— CuSO, +5H,0 1

A A
CuSO,—— Cu0 +S0, T 4Cu0 =—— 2Cu,0 + 0, 1

CuSO, 0.1x160=16 g

CuO 0.1x80=8.0 ¢ 10 ¢

CuSO0, x CuO Cu x/160 g- mol ™' + 10 g
—x /80 g- mol ™' =0.1 mol x=4g

2 CuS0,

2503é2502 +0,
0. 125 mol 0.175 mol

0.125 mol <n <0.175 mol

3 8.0¢g 7.2 ¢

7.6¢g CuO x Cu, 0
¥
x+y=7.6¢g
= 1 L x2 =0.100 mol

T X1+ 1
80 g+ mol 144 g+ mol
x=4.0g y=3.6g

181 2:9
2 3.40 mol- L' 1.30 mol- L'
R 2Na,0, + 4HCl ==4NaCl + 0,1 + 2H,0
NaHCO, + HCl== NaCl + CO, T + H,0
co, O, = LL_] =0.100 mol
22.4 L+ mol
co, O, Na,0, NaHCO,
2€0, + 2Na,0,=— 2Na,CO; + 0, 272;'3_16&1,1
=0.090 0 mol
1 Na, 0, 0,
2C0, ~ 0, AV
2 1 1
x 0.100-0.090 0 mol
x =0.020 0 mol

NaHCO, 0.020 0 mol O, 0.100 mol —0.020 0 mol =0.080 0 mol
Na,0, 0.080 0 mol x2 =0. 160 mol




_0.160 mol x2 +0.020 0 mol

HCl1 0,100 L =3.40 mol- L'
2 Na, 0, Co, O,
2Na,0, ~ O, AV
2 1
y 0.100-0.090 0 mol y=0.020 0 mol
Na, O, 0.020 0 mol 0, 0.010 0 mol CO, 0.100 mol -

0.010 0 mol =0.090 0 mol NaHCO; 0.090 0
n Na,0, :n NaHCO; =0.020 0 mol:0.090 0 mol =2:9

~0.020 0 mol x2 +0.090 0 mol x 1

mol

¢ HCl = 0,100 L =1.30 mol- L'
1 504

2 2Na,CO,- NaHCO,- 2H,0

30<W=<4.98g V CO, =202.4W mL

4.98 g<W<12.45g V CO, = 1680-134.9W mL

W=12.45¢ V CO, =0

BT 1 I I 1 2.49 ¢

3.32:672=2.49: V CO, V CO, =504 mL

2 NaHCO,

A

2NaHCO,=== Na,CO, +CO, 1 +H,0

2 mol 22.4 L 1 mol

n NaHCO, 0.112 Ln H,0

n NaHCO; =0.01 mol n H,0 =0.005 mol

0.672 L

Q n CO, = AL ol s 0. 03 mol Na, CO,
Fﬂg n Na,CO, =0.03 mol —0.01 mol =0.02 mol
B H,0 n H,0 :Lg_,—o.oos mol =0. 02 mol
o 18 g mol
. 2Na,CO,- NaHCO,- 2H,0
2 3 W Na, CO, NaHCO, 1 mol
% Na,CO; 2 mol 1 mol Na,CO, NaHCO,  HCI 1 mol
- 7.47 0.672

EX x2x1 +722.4 x1=0.075 mol

0.075 mol »

- HCl =22 MOy L

¢ HC 0,030 L 2.5 mol
@

N

N



30 ml HC10.075 mol  0.075 mol HCI
2Na,CO;- NaHCO;- 2H,0 ~5HCI

0.075 molx%x332 o mol”' =4.98 ¢

w
332
Na, CO, NaHCO, Co,

W<4.98 g V €O, =—=x3x22.4x1000=202.4W mL

0.075 molx% x332 g mol ' =12.45 ¢

4.98 g<W<12.45¢g Na, CO, NaHCO, HCl
NaHCO, Co,

Vv o, = 0.075—3;)12><2 22400 = 1680 —134.9W ml,
W=12.455 V €O, =0

N B2




o R
32
S-i% 9 11 16
1
2 5
18 24
20 21
2 0. 65
I I} 150
120

H—1 (C—12 N—14 O0—16 Na—23 Mg—24
Al—27 S—32 Cu—64

% 1A (£BER K68 5)

— REMAMEA S AL AL A, 24 G LR A — AT A
7%@5.’*0)

.
1.
A.
B. co,
o
® D
BR 2.
i
A — B. S
< D. —
% 3. C,0, 2004 “ o
= cos
" c,0,
A. co, S0,
B.C,0, CO Co,
-
g

T



C. CO, C;0, CO
D. 8
4.2005 10 12 “ "

2NH,ClI0,——=N, 1 +4H,0+Cl, T +20, 1 AH<0

SRS

2H20ﬁ2H2 T+0,1

A.TiO, B.
C. TiO, D.
6.
A B. C D
7.
A.
B.
C.
D.
8.
A.
B. 30%
C.
D.
ZGSHEM(AMER LLANE B4 5, 344 o, B R — AR A A
RIS ME,) B
9. =
A. X
Ca’* +2Cl0~ +80, + H,0 == CaS0, | +2HCIO i
B. b}
0" + H,0
C.
AP’* + 4NH,- H,0 == AlO, + 4NH, + 2H,0
D. ,
-

i 8 %
i
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AI’* $#3HCO; ==3C0, } +Al OH , |
10.
A.
B.
C.
D.
11. N,
A. N, CH, 22 4L
B.1 mol- L' CH,COOH CH,CO00~ N,
C. Na,0, 11.2 L CO, N,
D. 1 mol c—cC 2N,
12.
A.
Co3~
B.
S0%-
C.
NH,
D. Ba*
13. 3
A L0t B. 2:3:1 C. 2:2:1 D. 1:1:2
14. HCl HBr SO, CO,
AgNO, BaCl,
A. S0, HBr
#~ B, S0,
% C. HCl
;@ D HCI Co,
ot 15.
¥ A 0, N,
% B 0, N,
= cC CO C,H,
B D C,H, N,
T 16. ¢ H" =1x10"" mol/L
A.Fe’* Na* NO, ClI° B.Ba’* Na® NO, (I~
C.S0;” S0 NH; Na* D.Na* Br~ S0;” AlO;
-

> (o
Z i



17.
A.
B.
C.
D.
18. Na, 0, AP* Mg** NH;
Na, O,
p n{ Vi Jmol
Jd a )
] I _
3 A~ — N n(BidE )
|
g g
(N 0} fmol
A.2 mol 3 mol 4 mol B.2 mol 3 mol 8 mol
C.3 mol 2 mol 8 mol D.3 mol 2 mol 4 mol
19. 100 mL.  SO;~
0. 10 mol/L 0.30 mol/L. NaOH
NaOH 100 mL AlO,
A.0.025 mol/L. B. 0. 050 mol/L
C.0.10 mol/L D.0.25 mol/L

F I A(ELRFA 282 %)

Z(AME K3 A NE, £ 27 4)

20. 7 Na, SO,
Wg 250 mL 25.00 mL L
a mol/L KMnO, KMnO, b mL g
KMnO, Na, SO, 5803 + 2MnO; + 6H'==5S0;" + -+
2Mn’* + 3H,0 il
1 250 mL Na,SO, o
Na, SO,
-



[O¥]

NH, HCl

0.000 5 mol- L'
A

A

1.0 mL

S0,

S0,

S0,

& 6 (HEp®) (AEWH)

=l

N =

B o



0.15 0.50 0.70

S0,
500 mL 2 2

A2 RREAR ML

120 140

S0, / mg- m~’

S0,

v (R EIE 4 AL, 336 4)
23. 8 H,0, D~ @ H,0,
(DNa, 0, + HCl ——>NaCl + H,0, @H,0,—H,0 +
0,7 ®Ag0 + H,0,—Ag + 0,1 + H,0 @H,0, + Cr, SO, , + KOH
— K, Cr0, +K,S0, + H,0

1 @
H,0, + Cr, SO, , + KOH —— K,CrO, +
K,S0, + H,0
0.1 mol
2 H202 - J—
— =
3 H,0, E3
o x
24. 8 ABCX i
H,0 )
+X +X
A C
A .
1 X B CH,0 X o
-




2 X C C

30X @
X ABC @

25. 10 ABCD

A C 11 1:2 A D
B C
1 B D
2 AC Co,
3 1 mol C 1 mol B
4 B C
26. 10 EITF E G
A
1:2 W
A G 1:3:3:1

e ]

#2000, E19 o)

3
-5
P
&

g/mL

=

=

2 Vi /il
1

wr

e 1B

= 2 DCHE @DoF @ESF @IoF GI>E GAB
)

E 3 W I NaOH

J.«

&2

N R
2 4



SHI Tl DIAD  YAN
Cu,0 +Fe, SO, 5 +H,S0,=— 2CuSO, +2FeSO, +H,0
2KMnO, +8H,S0, + 10FeSO,=—= 5Fe, SO, , +2MnSO, +K,SO, +8H,0
KMnO, 0.400 mol KMnO, Cu, 0
28. 12 57.6 g 200 mL NO
NO, 22.4 L
1 NO L NO, L
2 VmLamol- L™' NaOH
c’t mol- L~'
3 NaOH NaNO,
30% g
1.D
2.C
3.C
4.D
=
=3
X
5.A TiO, i
B
6.B

L5 2
— 28 @



O—(#|®) (HEZH)

GCEE @ MoOK BB

7.D Mn, O,

8.B 30%

9.BD

10. A FeCl,

1 nm ~ 100 nm
11.BC A

Na,0, 11.2LCO, 0.5mol C

12.C A SO;” B Ag" D
CaZ+

—_
w
)
|
S}

-1

N =
B o

Os 22.584 / 1804 Tennant



YAN
0
2:2:1 1:1:2
14. AD HBr Co,
Co, AgNO,
HCI
15.CD A B
16.B ¢ H* =1x10"" mol/L
A Fe’* NO; D AlO; C NH,
17. AC
A
C B
D
18. A Na, 0, &
AP 5 mol =3 mol ;;
— 2+ "
=2 mol Mg 3 mol zﬁ‘ﬂ'r
NH,’
NH, 2Na,0, + 2H,0 =—=4NaOH + O, 1 NH,” + OH == NH, T+ H, O
4 mol NH, 4 mol
2Na,0, + 2H,0 =—=4NaOH + 0, T NH,
<
@
Rn 1.002 x10°2 / 1900

2
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+OH == NH, | + H,0 Mg +20H == Mg OH , | A" +30H —
Al OH , | Al OH , +0H == AlO, + 2H,0
19.B Na® AlO;
S0;” ¢ Na" =
¢ AlO;  +2¢ SO;~ ¢ AlO;  =0.30 mol/L x0. 10 1./0.20 L - 0. 10 mol/L x2

x0.10 L70.20 L =0.050 mol/L

20. 1 1 2
180° 2 3 1
4 3.15ab/W 3
AT 3
4 25.00 mL 0.315ab g
3.15ab/W
21. 1 ab ab
3 2 2 3 ac
a c a b
3
Q A1 I NH, 2 NH,
gn  HCl NH, Cl 3
iR I
o
e
w22l 1 1
= 2 SO, +1, +2H,0 —— H,S0, +2HI 4
B 30.53 0.46 S0,
7 6
a1
J 2 S0, I, 3 S0,
-
] He —271.72°C 1895 Ramsay
2 2w



SHI Tl DIAD YAN
0.000 5 mol- L™' x1.0 mLx107> x64 g- mol ' =3.2x10° ¢g=3.2x10"" mg

120 x 500 mL x 107° =6 x 10> m’ 140 x
500 mLx107° =7 x 107> m’ S0, 3.2 x107° mg /6 x
107 m*=0.53 mg- m™’ S0, 3.2x10 > mg /7 x10 > m’
=0.46 mg- m~’
23,13 1 10 2 3 83 1.204 x 107 1
23 0, 1 2
30 H,0, 1 2
A 1 H,0, 0 -1 -2 Cr, S0, , Cr
+3 +6 3:1
2 3
H,0,
24, 2 10, 2cC0, S0, 3 Fe +2Fe’ "=—=3F¢"*
4 Al OH , +OH == AlO, +2H,0

(6] (0)
@4 1 CH,0H ——>HCHO ——>HCOOH
H* H*
2 Na,CO,——NaHCO,——CO,
Fe Fe
3 Cl——FeCl,——FeCl,

L, OH" OH™
4 AI’"——Al OH ;——AIO,

25. 2 1 F Mg 2 2Na,0, + 2C0,—— 2Na,CO; + O,

3 2F, + 2NaOH == 2NaF + H,0 + OF, 4 ¢ Na* > ¢ F~ > ¢ OH" f;
>c¢ H? %
myr 1 A C C A C i
A c A CH
151 1:2 A O C
Na B F D Mg 2
3F -1
1:1 OF, 4 HF _
-
W 3 417°C 1783 F. d Elhuyar =z



2 1 0::G:: 0 Fe,0, 2 DO®

3 Al CHy 5+ 3H,0——3CH, 1 + Al OH , | 2Al + 20H™ + 2H,0 —
2410, + 3H, 1

AT A+0,—B+C B C B+ —D D+ —B
B CO,D CO E co
E H, A

CH, T AlG Al OH ,

KMnO, Cu, O x
2KMnO, ~ 5Cu, 0
2 mol S5x144 ¢
0.400 x 10~ mol/mL x

x= 0.400 x10 " mol/mL x5 x 144 g /2 mol =0. 144 g/mL

3 1 8.96 13.44
2 aVx107+1 +0.2
3 102
Py A1 NO NO, Xy
iR x+y =1 mol
B 3y +y= 57.6 g+64 g/mol x2
i x=0.4 mol y=0.6 mol
ﬁ NO NO, 8.96 L 13.44 L
e 2
#®
= 3
% 0.4%x3+0.6x1=n H,0, x2 n H,0, =0.9 mol
J 30% 0.9 mol x34 g/mol +30% =102 g
LY
AR 50
' 7



